

## 盐湖城学区费用政策和费用免除摘要

如果您在理解本声明方面需要帮助，请联系BOB MUENCH，电话：(801) 578-8378。

本指南可帮助您熟悉盐湖城学区关于学费免除和免除资格的政策及程序。

### 概述

1. 犹他州法律允许对七年级至十二年级收费。这意味着，学生可能会被收取学校材料、用品、活动和计划方面的费用。
2. 所有费用均可免除。
3. 所有被拒绝费用免除申请的学生均有权上诉。

### 学区学费免除政策

盐湖城学区教育委员会已根据州法律通过并批准了一套费用免除政策和费用计划。可在学区的网页查看政策、程序和费用计划：[slcschools.org/board-of-education/policies/](http://slcschools.org/board-of-education/policies/) - 向下滚动页面，查找S-10：学生费用和费用免除。

### 费用免除流程

指定每个学校的校长负责审核费用免除申请并做出决定。学区承诺，确保用公平、客观的方式来实施获得费用免除的流程，不出现任何延误。同时，学区确保用该流程使学生及家长不承受羞辱、尴尬、不恰当的关注和不合理的负担。在该流程中，任何人都无法用可见指征来识别费用免除申请人的身份，（除家人/家长提出申请的学生之外）也不允许任何学区学生为申请流程提供帮助。整个流程都将对来自学生家人/家长的信息严格保密。

同时请知悉，我们对获得费用免除的学生以及其他学生一视同仁，也不会将前者的身份告知无需知道该信息的其他学生、员工或其他人员。

### 费用免除资格

符合以下条件的学生符合费用免除的资格：

1. 学生根据USDA法规符合免费午餐的资格
2. 学生接受SSI
3. 学生的家人接受TANF
4. 学生被收养，或者
5. 学生接受州监护

此外，如果您因失业、重病或您控制范围以外的其他严重收入丧失而处于经济困难状态，则即使其他资格标准不满足，您的孩子也可能符合费用免除的资格。即使一名学生根据这些标准并不符合资格，如果收取费用会使学生因无能力支付费用而失去完全参与或完成一项要求的机会，则学校也必须依然提供费用免除。

但是，要符合费用免除的资格，学校必须收到相关文件记录，来验证学生的资格。您必须填写相应的费用免除申请表，提交给校长，接受其审核和批准。可在每个学校的主要办公室以及犹他州教育委员会的学校费用网页获得申请表，网址：

<https://www.schools.utah.gov/schoolfees?mid=4340&tid=3>。将填好的表格寄出后，费用要求将会暂停，直至做出关于学生费用免除资格的最终决定。如果申请被拒绝，学校将向您寄出一份决定和上诉表。您可以通过该表格了解申请被拒绝的原因以及如何对决定提出上诉。如果您对拒绝费用免除的决定提出上诉，则无需支付费用，直至得到上诉结果。

如果学生符合费用免除的资格，则必须免除所有费用，其中包括但不限于以下：

报到费、教材费、教材和设备保证金、学习用品、活动卡、课外活动、学校储物柜费用；实验室和商店费用，健身房和毛巾费用；制服及配件费用；实地考察和集合费用；班级或团队出行费用；以及在学校课堂或活动中使用的乐器费用。

不存在“不可免除”或“选择性”费用，但在某些情况下可安排费用免除的替代方案（但教材费用除外）。学校不得要求您分期付款、打欠条或执行其他延迟付款计划。

对毕业戒指、年鉴、学校图册、校服和类似项目的收费不属于费用，无需免除。同时，如果学生丢失或损坏学校财物，则置换或修理成本不属于费用，无需免除。学生可能需要支付并行注册或大学预修课程的费用。与高校或中学后分数或学分明确相关的费用部分无需免除。此外，只有已支付教材或设备保证金的学生才有资格在年末获得保证金退款。

学校及学校员工不得通过暂扣、扣除或提高分数或学分或者通过暂扣分数、学分、成绩报告单、成绩单或文凭来强迫支付费用。如果学生丢失或损坏学校财物，有责任赔偿，则学校可暂扣其正式的学生档案；但是，在暂扣学生档案时，不得使学生无法上学或无法在学校恰当安置。

费用免除资格文件记录无需每年提供，但学校可随时要求提供，或者家长可出于正当理由要求查看。同时，出于隐私原因不得保留文档。学校可将费用免除资格信息转移至学生升学或转学的其他学校。

如果您存在疑问，请先与您的校长或以下列出的学区代表讨论：

学校领导和表现部门，(801) 578-8350

如果您希望获得一份与费用和费用免除相关的学区完整程序，请联系Bob Muench，电话：(801) 578-8378。